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Руководителю Органа по подтверждению соответствия ТОО «Казахстанский центр по сертификации на железнодорожном транспорте»
(Ф.И.О. руководителя)



ЗАЯВЛЕНИЕ
на регистрацию декларации о соответствии

Заявитель (полное наименование заявителя, его место нахождения (адрес юридического лица) и адрес (адреса) места осуществления деятельности (в случае если адреса различаются) – для юридического лица или фамилия, имя и отчество (при наличии), место жительства и адрес (адреса) места осуществления деятельности (в случае если адреса различаются) – для физического лица, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя, а также регистрационный или учетный (индивидуальный, идентификационный) номер заявителя, присваиваемый при государственной регистрации юридического лица или физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством государств-членов, номер телефона и адрес электронной почты)
в лице (наименование должности, фамилия, имя, отчество (полностью) лица, подписавшего заявление)*
просит зарегистрировать декларацию о соответствии на (наименование и обозначение продукции (в случаях, предусмотренных техническим регламентом) и  иное условное обозначение, присвоенное изготовителем продукции (при наличии);
условия и срок хранения продукции, срок службы (годности) или ресурс продукции, 
иные сведения о продукции, обеспечивающие ее идентификацию (при наличии);
код (коды) продукции в соответствии с единой Товарной номенклатурой внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза (далее – ТН ВЭД ЕАЭС)
Тип производства (серийный выпуск, партия или единичное изделие). Для продукции серийного выпуска производится запись "серийный выпуск". Для партии продукции указывается размер партии, для единичного изделия – заводской номер изделия. Для партии продукции и единичного изделия указываются реквизиты товаросопроводительной документации, идентифицирующей партию продукции (в том числе ее размер) или единичное изделие;
изготавливаемой (изготовленной) по (обозначение и наименование документа (документов), в соответствии с которым изготовлена продукция (стандарт, стандарт организации, технические условия или иной документ) (при наличии)
изготовителем (полное наименование изготовителя продукции, его место нахождения (адрес юридического лица) и адрес (адреса) места осуществления деятельности по изготовлению продукции (в случае если адреса различаются) – для юридического лица и его филиалов, которые изготавливают продукцию, или фамилия, имя и отчество (при наличии), место жительства и адрес (адреса) места осуществления деятельности по изготовлению продукции (в случае если адреса различаются) – для физического лица, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя, телефон, адрес электронной почты изготовителя)
соответствующей требованиям (наименование технического регламента (технических регламентов), требованиям которого соответствует продукция) 
по схеме (схема декларирования в соответствии с ТР ТС)

Приложение: (перечень документов, прилагаемых к заявлению)

*(наименование должности) 		(подпись, печать) 		(фамилия, инициалы)
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